



ప్రధానమంత్రి విశ్వకర్మ యోజనను సక్రమంగా ఉపయోగించుకోవాలి

మిర్యాలగూడ ప్రతినిధి (వాయిస్ టుడే) మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని స్థానిక విశ్వకర్మ ట్రైనింగ్ సెంటర్ ను బీజేపీ మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గం ప్రభారీ గోగిరెడ్డి లచ్చిరెడ్డి సందర్శించి ప్రధాన మంత్రి విశ్వకర్మ యోజన పథకంపై అవగాహన కల్పించారు...



పూలే అంబేద్కర్ 4వ జాతర కరపత్రం విడుదల

వాయిస్ టుడే మహబూబ్ నగర్ జిల్లా, మార్చి 26: జడ్పర్ల /బాలానగర్ మండలం లో పూలే అంబేద్కర్ 4వ జాతర ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా ముఖ్య నాయకుల సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది...

ఎన్నాళ్లకెన్నాళ్లకు..

శివయ్యకు నిత్య జలాభిషేకం

రామప్ప ఆలయంలో సోమసూత్రం పునరుద్ధరణ



ములుగు, మార్చి 26: సూర్యుడు నమస్కారం ప్రియుడు.. విష్ణువు అలంకారం ప్రియుడు.. శివుడు అభిషేకం ప్రియుడు అంటారు. అయితే.. ప్రపంచ వారసత్వ కట్టడంగా ప్రఖ్యాతిపొందిన రామప్ప దేవాలయంలో కొలువైన భద్రేశ్వరుడి మాత్రం కొన్నేళ్లుగా పరిపూర్ణమైన అభిషేకాలు జరగడం లేదు.

ఎలుకలు.. చీమలే కారణం..!

ఈ ఆలయంలోని సోమసూత్రం (అభిషేక జలం బయటకు వెళ్లే వ్యవస్థ) కొన్నేళ్లక్రితం దెబ్బతినినట్లు ప్రసాదాల కోసం వచ్చే ఎలుకలు, చీమల కారణంగా సోమసూత్రం దెబ్బతిన్నట్లు తెలుస్తోంది. దీంతో.. అభిషేకాలకు ఇబ్బందులు ఏర్పడ్డాయి.

ప్రభుత్వ విప్ బలయ్య ఆధ్వర్యంలో ఆలేరు ఎంతో అభివృద్ధి

భువనగిరి ( వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి):- ప్రజాపాలనకు వందరోజులు ప్రజా నాయకునికి 100 ప్రశ్నలు అనే అంశంతో భువనగిరి లోని న్యూ డిస్ట్రిక్ట్ హోటల్ లో మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ప్రజలకు ప్రభుత్వ ని వారదిగా ఉన్న మీడియా మిత్రుల నుండి సుమారు 117 ప్రశ్నలు ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య ని అడిగారు.



నియోజకవర్గంలో 10 కోట్ల నిధులతో చెక్ డ్యాములు కట్టడానికి నిధులు మంజూరు చేయించి పనులు ప్రారంభించడానికి ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, బొమ్మలరామారం మండలంలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు హెచ్ఎండివి నిధులు 20 కోట్లకు ప్రతిపాదనలు పంపగా, వాటికి ఆమోదం లభించిందని, త్వరలో పనులు ప్రారంభం కాబోతున్నాయన్నారు.

సింగరేణిలో బీఆర్ఎస్ కు షాక్!

పార్టీతో 21 ఏళ్ల అనుబంధాన్ని తెంచుకున్న టీబీజేకేఎస్.. ఇకపై స్వతంత్ర సంఘంగా వ్యవహరించాలని నిర్ణయం ఏప్రిల్ లో నూతన కమిటీల ఏర్పాటు లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు నష్టం



వారి కుటుంబ సభ్యుల ఓట్ల కీలకం. ఈ ప్రాంతాల్లో బీఆర్ఎస్ కు కూడా సింగరేణి కార్యకర్తల్లోనే బలమైన నేతలు, కార్యకర్తలున్నారు.

వరంగల్, మార్చి 26: కోల్ బెల్ట్ లో గులాబీ పార్టీకి భారీ షాక్ తగిలింది. 21 ఏళ్లుగా సింగరేణిలో బీఆర్ఎస్ కు అనుబంధంగా ఉన్న తెలంగాణ బౌద్ధ గని కార్యక సంఘం (టీబీజేకేఎస్) ఇకపై స్వతంత్రంగా వ్యవహరించాలని నంచలన నిర్ణయం తీసుకుంది.

నేతలు ప్రచారం చేశారు. అయితే గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అధికారం కోల్పోగానే, 2023 డిసెంబరులో జరిగిన సింగరేణి గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికల్లో టీబీజేకేఎస్ పోటీ చేయకుండా బీఆర్ఎస్ అధిష్టానం ఆద్యపడటాన్ని సంఘం శ్రేణులు టెర్రిఫైంగ్ చేశాయి.

ఇక నుంచి స్వతంత్రంగా వ్యవహరిస్తాం. సింగరేణిలో ఇక నుంచి స్వతంత్రంగా వ్యవహరిస్తాం. ఏ పార్టీకి అనుబంధంగా పని చేయం. బీఆర్ఎస్ తో ఉన్న అనుబంధాన్ని తెంచుకున్నాం. సింగరేణి కార్యకల సంక్షేమమే ఎజెండాగా కొనసాగుతాం అని టీబీజేకేఎస్ చైర్మన్ మిరియాల రాజరెడ్డి స్పష్టం చేశారు.

21 ఏళ్ల దోస్తానా.. సింగరేణిలో కమ్యూనిస్టు, కాంగ్రెస్ అనుబంధ సంఘాల అధిపత్యం ఉన్న సమయంలో 2003 జనవరి 27న గోదావరిఖనిలో ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ చేతుల మీదుగా టీబీజేకేఎస్ ఆవిర్భవించింది.

బీఆర్ఎస్ కు భారీ కుదుపే సింగరేణిలో ప్రధాన కార్యక సంఘాల్లో ఒకటిగా ఉన్న టీబీజేకేఎస్.. లోక్ సభ ఎన్నికల వేళ బీఆర్ఎస్ ను వీడటం ఆ పార్టీకి భారీ షాక్ గానే రాజకీయ విశ్లేషకులు పేర్కొంటున్నారు.

అతడు పొరుగున ఉండే యువకుడు. మైగా పరిచయస్థుడు కూడా. రోజూ ఇంటికొచ్చి రెండేళ్ల పాపను ఎత్తుకొని ఆడిస్తుంటాడు. ఆ రోజూ వచ్చి పాపను కాసేపు ఆడించి తీసుకొస్తాని చెబితే ఆ తల్లి ఎందుకూ అనుమానిస్తుంది? అయితే ఆ యువకుడు దుర్మార్గానికి ఒడిగట్టాడు.



ఆడిస్సానంటూ తీసుకెళ్ల.. రెండేళ్ల బాలికపై అత్యాచారం

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో ఘోరం నిలోఫర్ లో చిన్నారు.. పరిస్థితి విషమం పోలీసుల అదుపులో నిందితుడు చౌటుప్పల్ రూరల్, మార్చి 26: అతడు పొరుగున ఉండే యువకుడు. మైగా పరిచయస్థుడు కూడా. రోజూ ఇంటికొచ్చి రెండేళ్ల పాపను ఎత్తుకొని ఆడిస్తుంటాడు. ఆ రోజూ వచ్చి పాపను కాసేపు ఆడించి తీసుకొస్తాని చెబితే ఆ తల్లి ఎందుకూ అనుమానిస్తుంది? అయితే ఆ యువకుడు దుర్మార్గానికి ఒడిగట్టాడు.